
Zápisnica z 2. obecného zastupiteľstva zo  dňa 23.2.2023 v Tesárskych Mlyňanoch 

Prítomní: Podľa priloženej prezenčnej listiny 

Program: 

1. Privítanie 

2. Procedurálne záležitosti 

3. Schválenie programu zasadnutia 

4. Kontrola plnenia uznesení 

5. Žiadosť o odkúpenie parcely – pán Čikel 

6. Opätovné prejednanie ohľadom pozemku pán Blaško 

7. Stanovisko firmy Lemus – osadenie dopravných značiek  

8. Zmluva o zriadení vecných bremien – výstavba pri MŠ  

9. Návrh VZN Obce Tes. Mlyňany č. 1/2023, ktorým sa ruší VZN č. 02/2017  

10. Nedoplatky občanov obce Tes. Mlyňany  

11. Úprava stravovania dôchodcov obce Tes. Mlyňany  

12. Vnútorný predpis pre vedenie účtovníctva  

13. Vnútorný predpis pre obeh účtovných dokladov  

14. Zvýšenie cien odpredaja kukanádob 

15. Návrh - Vnútorný predpis č. 3/2023 o poplatkoch za služby a úkony poskytované Obcou Tesárske 

Mlyňany a o výške úhrad za prenájom majetku vo vlastníctve Obce Tesárske Mlyňany 16. Členstvo  

v RZMO Požitavský región – info na obecnom zastupiteľstve 

17. Doplnenie členov do bytovej komisie 

18. Odpredaj časti obecného pozemku pre pána Michala Šútora s manželkou 

19. Správa o vykonaných kontrolách hlavnej kontrolórky Obce Tesárske Mlyňany za rok 2022 

20. Kontrola účtovných dokladov v Základnej škole Štefana Moysesa v Tesárskych Mlyňanoch za rok 

2022 

21. Rôzne 

22. Interpelácie poslancov 

23. Záver 

 

 

K bodu 1 a 2:  

Na úvod pán starosta privítal prítomných poslancov a určil za zapisovateľku pani Silviu Malú.  

Za overovateľov zápisnice určil p. poslanca Františka Poláka a p. poslanca Rastislava Minára.  



Do návrhovej komisie navrhol p. poslanca Ing. Jozefa Bullu a p. poslanca Milana Poláka.  Hlasovanie: 

za: 9 (Ing. J. Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, 

František Polák, Milan Polák, Ing. J. Záhorský),Proti: 0,Zdržal sa: 0,Nehlasoval: 0. 

K bodu 3:  

Pán starosta dal hlasovať za schválenie programu zasadnutia.  Hlasovanie: za: 9 (Ing. J. Bulla, Miloš 

Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, 

Ing. J. Záhorský),Proti: 0,Zdržal sa: 0,Nehlasoval: 0. 

K bodu 4: 

Pani kontrolórka informovala prítomných poslancov o plnení uznesení.  

K bodu 5:  

p. starosta – žiadosť bola prejednaná v stavebnej komisii, ktorá vykonala obhliadku daného pozemku 

dňa 18.2.2023 za účasti pána Čikela. 

p. V. Forgáč – boli sme to pozrieť, 2,70 metra zostáva od cesty, dohodli sme sa, že o 1 meter menej  

na dĺžku mu odpredáme ako si žiadal, je to už aj zakreslené v geometrickom pláne,  

p. M. Danko – takto sa mu to môže odpredať, súhlasím s tým aj ja 

p. starosta – dávam Vám hlasovať, za predbežný odpredaj za sumu 10 eur/m2 na základe overeného 

geometrického plánu, ktorý si vyžiadame. Pán starosta dal hlasovať. 

Hlasovanie: za: 9 (Ing. J. Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária 

Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. J. Záhorský),Proti: 0,Zdržal sa: 0,Nehlasoval: 0. 

 

K bodu 6:  

p. starosta – máme tu stále nedoriešené majetkoprávne vysporiadanie pozemku, čo si podal pán 

Blaško. Viete, že sa jedná o pozemok, vedľa Mlynianskej Jednoty, chce od nás buď vrátenie pozemku, 

alebo nám odpredá ten pozemok, ale si k tomu žiada ešte aj pozemok v danej lokalite. Bol som pozrieť 

na katastri staré parcely, ktoré sú približne z roku 1942, nejakú výmeru dostali z roku 1958 prídelovou 

listinou a bola zrejme zapísaná do parcely 131, takže tá parcela, ktorú oni vlastnia sa môže nachádzať 

aj úplne inde.  

p. Ing. J. Záhorský – oni nech dokážu, že obec to nadobudla neprávoplatne a pozemok sa im vráti, tak 

sme sa bavili aj na komisii 

p. starosta – vyžiadame si doloženie grafického plánu k prídelovej listine k danému parcelnému číslu 

pánom Ľubošom Blaškom.  

Poslanci berú na vedomie doloženie grafického plánu k prídelovej listine k danému parcelnému číslu 

pánom Ľubošom Blaškom. 

Pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie:za: 8 ( Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav 

Minár, Mária Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. J. Záhorský), Proti: 0, Zdržal sa: 1(Ing. J. 

Bulla), Nehlasoval: 0 

 



 

K bodu 7: 

p. starosta – čo sa týka firmy Lemus, dala nám stanovisko k osadeniu dopravných značiek na ulici 

Kapusničky a Amrózyho, bola vykonaná aj miestna obhliadka k našej požiadavke. Pre označenie 

začiatku a konca obce musí byť súvislá radová výstavba, z vyhlášky nemôže byť osadená značka  

za zákrutou ako je  odbočka smer na Viesku.  Označenie musí byť 100 metrov od súvislej radovej 

výstavby. Čo sa týka prechodov pre chodcov, pozerali sme umiestnenie ako sa ide z M.R. Štefánika, žiaľ 

tam sa nedá umiestniť, nakoľko prechod musí byť nadväzujúci priamo na chodník, ostrovček.  

Na Hlavnej ulici pri prvých zastávkach v Tesároch, tiež sa nedá umiestniť, nakoľko nemôžu byť 

umiestnené zastávky oproti sebe, prechod pre chodcov už musí byť po novom osvetlený. Pán starosta 

následne rozdal poslancom plán osadenia označenia obce Tesárske Mlyňany, ktorý navrhla firma 

Lemus. Skonštatovali, že osadenie dopravným značiek a označenie pozor chodci na ulici Kapusničky sa 

môžu osadiť podľa plánu.  

Pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie: za: 9 (Ing. J. Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, 

Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. J. Záhorský), Proti: 0, Zdržal sa: 0, 

Nehlasoval: 0 

K bodu 8:  

p. starosta – na komisii bola prejednaná zmluva o zriadení vecných bremien ev. č. oprávneného: 

230211-0170001982-VB, je potrebné schváliť uznesenie, aby mohla začať realizácia prác  

na zokruhovanie elektriky pre výstavbu pri MŠ.   Taktiež majetkoprávne vysporiadanie už riešime. Ak 

máte nejaké pripomienky, pýtajte sa. Komisia stavebné odporučila schváliť túto zmluvu o zriadení 

vecných bremien. Hlasovanie: za: 8 ( Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, 

Mária Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. J. Záhorský), Proti: 0, Zdržal sa: 1(Ing. J. 

Bulla),Nehlasoval: 0. 

K bodu 9: 

p. p. starosta – na komisii bol prejednaný aj bod návrhu VZN Obce Tes. Mlyňany č. 1/2023, ktorým sa 

ruší VZN č. 02/2017. Komisia odporučila nahradiť VZN č. 2/2017 vnútorným poriadkom, ktorý budeme 

dnes prejednávať. Prosím o hlasovanie, pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie: za: 9 (Ing. J. Bulla, Miloš 

Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, 

Ing. J. Záhorský), Proti: 0, Zdržal sa: 0, Nehlasoval: 0 

K bodu 10: 

p. starosta – nedoplatky našich občanov za miestne dane a poplatky, tento bod sme tiež riešili na 

komisii minulý týždeň, nakoľko prvá upomienka už išla občanom, ktorí majú nedoplatky, tak komisia 

odporučila zakotviť do druhej upomienky v prípade, že by dĺžnici nezaplatili nedoplatok do 28.2.2023, 

tak by sme následne oslovili  policajný zbor o  odobratie vodičského preukazu, prípadne pôjdeme 

formou  exekúcie.  

p. M. Polák – koľko sú tie nedoplatky? 

p. Bc. Behúlová – na daniach to bolo k  31.12.2022 2.828,20 eur,- z toho už niektorí po obdržaní 

zaplatili, takže teraz je dlh na daniach cca 1.600,- eur a čo sa týka poplatkov tam je to oveľa horšie, tam 

sa suma pohybuje okolo 14.700,- eur, z toho zaplatili cca 3.200,- eur po upomienkach.  



p. R. Minár – určite s tým treba niečo robiť, sú to veľké pohľadávky, ktoré by sa mohli použiť a takto 

nám chýbajú 

p. starosta – poprosím Vás o zahlasovanie, že beriete na vedomie  zakotviť do upomienky odobratie 

vodičského preukazu, alebo začatie exekučného konania. Pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie: za: 9 

(Ing. J. Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, František 

Polák, Milan Polák, Ing. J. Záhorský), Proti: 0, Zdržal sa: 0, Nehlasoval: 0 

K bodu 11: 

p. starosta - úprava stravovania dôchodcov obce Tes. Mlyňany, materiál pripravila pani Ing. Zlatňanská, 

bod bol prejednaný aj vo finančnej komisii, ktorá odporučila tento bod schváliť. 

p. Ing. Zlatňanská – nakoľko je zvýšená stravná jednotka a po konzultácií s pani Belenčíkovou  

od 1.3.2023 činí obed s rozvozom 5,70, to sa nás týka hlavne počas letných prázdnin, kedy  

pre dôchodcov škola nevarí. Bolo nutné prerobiť stupnicu stravovania aj na základe zmeny stupnice 

pre posúdenie stravnej jednotky pre stravu dôchodcov z dôvodu zvýšenia stravnej jednotky v ZSS  

pri ZŠ Tesárske Mlyňany. Materiál ste obdržali, ak máte nejaké pripomienky, pýtajte sa. 

p. starosta – prosím o hlasovanie. Hlasovanie: za: 9 (Ing. J. Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián 

Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. J. Záhorský), Proti: 0, Zdržal 

sa: 0, Nehlasoval: 0 

K bodu 12: 

p. starosta - vnútorný predpis pre vedenie účtovníctva, tento materiál bol tiež prejednaný vo finančnej 

komisii, ktorá odporučila tento bod schváliť. 

p. Ing. Zlatňanská – od 1.1.2023 sa menia postupy účtovníctva. Od roku 2007 neboli aktualizované a je 

potrebné mať nový vnútorný predpis pre vedenie účtovníctva.  

p. starosta – dávam hlasovať za návrh vnútorného predpisu pre vedenie účtovníctva. Hlasovanie: za: 9 

(Ing. J. Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, František 

Polák, Milan Polák, Ing. J. Záhorský), Proti: 0, Zdržal sa: 0, Nehlasoval: 0 

K bodu 13: 

p. starosta - vnútorný predpis pre obeh účtovných dokladov, taktiež bol prejednaný tento predpis  

na komisii finančnej, ktorá odporučila tento bod schváliť.  

p. Ing. Zlatňanská – tu sa menil limit pokladnice, taktiež je tu stanovené do akej sumy môže podpisovať 

faktúry pán starosta. 

p. starosta – dávam hlasovať za návrh vnútorného predpisu pre obeh účtovných dokladov. Hlasovanie: 

za: 9 (Ing. J. Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, 

František Polák, Milan Polák, Ing. J. Záhorský), Proti: 0, Zdržal sa: 0, Nehlasoval: 0 

 

K bodu 14: 

p. starosta – čo sa týka zvýšenia cien odpredaja kukanádob čiernych na komunálny odpad a žltých  

na plasty, hlavným dôvodom je aj navýšenie kúpnej ceny jednotlivých nádob. Za čiernu nádobu platíme 

26,40 eura a žltú 26,04 eura s dph. V roku 2019 bola poskytnutá zľava na žlté kukanádoby, aj z toho 

dôvodu, aby sa občania motivovali a začali odpady správne separovať a triediť. Komisia navrhla 



zvýšenie cien nasledovne, čierna kukanádoba z 15 eur na 20 eur a žltá kukanádoba z 11,52 na 15 eur. 

Ak nemáte pripomienky, tak dávam hlasovať najskôr za zrušenie bodu z uznesenia č. 33/2019 zo dňa 

19.3.2019 – t.j. zľava vo výške 50% pri zakúpení zberných kontajnerov na plasty pre občanov Obce 

Tesárske Mlyňany. Pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie: za: 8 (Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián 

Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. J. Záhorský), Proti: 1 (Ing. 

Jozef Bulla), Zdržal sa: 0, Nehlasoval: 0. 

p. starosta – teraz dávam hlasovať za odpredaj čiernej plastovej kukanádoby z pôvodnej ceny 15,- eur 

na 20,- eur a za odpredaj žltej plastovej kukanádoby z pôvodnej ceny 11,52 eur na 15 eur pre občanov 

z Tesárskych Mlynian. Hlasovanie:za: 7 (Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, 

Mária Plaštiaková, Milan Polák, Ing. J. Záhorský), Proti: 2 (František Polák, Ing. Jozef Bulla), Zdržal sa: 0, 

Nehlasoval: 0 

 K bodu 15: 

p. starosta – návrh vnútorného predpisu sme taktiež prešli s komisiou finančnou, tak isto to bolo 

konzultované aj s pánom riaditeľom zo Základnej školy Š. Moysesa, nakoľko sa tam prenajímajú aj 

priestory zo školy. Zakotvili sme tam aj prepožičanie bufetu. 

p. Ing. J. Bulla – bufet sa bude prenajímať aj pre cudzích ? 

p. starosta – nie, iba pre našich občanov. Ak nemáte pripomienky, tak prosím o hlasovanie. Pán 

starosta dal hlasovať. Hlasovanie: za: 8 (Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, 

Mária Plaštiaková, František Polák, Ing. J. Záhorský), Proti: 0, Zdržal sa: 1 (Milan Polák), Nehlasoval: 0 

K bodu 16: 

P. starosta – členstvo v RZMO Požitavský región, mali sme stretnutie ako starostovia z tohto regióna, 

jednalo by sa o obnovu tohto členstva, nakoľko ako obce takto nefungujeme.Do roka by sa zaplatil 

jednorázový poplatok 0,10 centov na obyvateľa, čo je cca 170,- eur. Boli sme teraz spolu aj na proteste 

v Bratislave, za zdvihnutie cien energií. Ak by sme sa chceli stať členmi tohto združenia, tak je potrebné 

mať na to uznesenie. Združenie by bolo aj pre našu spoločnú komunikáciu obcí.  

P. Ing. J . Záhorský – a ostali by sme aj v Mas?  

p. starosta – áno aj tam zostaneme.  

p. M. Plaštiaková – ja som za, v rámci takej spoločnej komunikácie, aj pri riešení situácií je to dobré 

p. starosta – tak Vás prosím o hlasovanie. Hlasovanie: za: 8 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír 

Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, Milan Polák,  Ing. J. Záhorský), Proti: 0, Zdržal 

sa: 1 (František Polák), Nehlasoval: 0 

K bodu 17:  

p. starosta – na základe VZN č. 1/2021 o podmienkach prenájmu obecných bytov je potrebné 

doplnenie dvoch členov do bytovej komisie. Kto by z Vás mal záujem? 

p. M. Plaštiaková – ja by som mala záujem 

p. M. Chlup – dáme ešte Miloša 

p. M. Danko – dobre súhlasím 



p. starosta – tak prosím o hlasovanie za pani Máriu Plaštiakovú a pána Miloša Danka. Hlasovanie:za: 8 

(Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, František Polák, Milan 

Polák,  Ing. J. Záhorský), Proti: 0, Zdržal sa: 1 (Mária Plaštiaková), Nehlasoval: 0 

 

K bodu 18: 

p. starosta – žiadosť pána Šútora a jeho manželky o odpredaj záhradky sme už schválili aj predbežným 

súhlasom, aj osobitným zreteľom, zámer bol zverejnený na stránke obce. Jedná sa už iba o schválenie 

odpredaja tejto predzáhradky. Pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie: za: 9 (Ing. J. Bulla, Miloš Danko, 

Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. J. 

Záhorský), Proti: 0, Zdržal sa: 0, Nehlasoval: 0 

K bodu 19: 

p. starosta – materiál k správe o vykonaných kontrolách hlavnej kontrolórky Obce Tesárske Mlyňany 

za rok 2022 a kontrola účtovných dokladov v ZŠ Š. Moysesa v Tesárskych Mlyňanoch za rok 2022 Vám 

zaslala pani kontrolórka. Tieto správy beriete na vedomie. Pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie: za: 9 

(Ing. J. Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, František 

Polák, Milan Polák, Ing. J. Záhorský), Proti: 0, Zdržal sa: 0, Nehlasoval: 0 

Rôzne:  

a) 

p. starosta – je tu pán Kuťka, dávam mu slovo 

p. Kuťka – ako sa opravovali chodníky do školy, tak nie je odvtedy označené priecestie, je to hodené  

na ihrisku a tak isto ako je repná skládka tam sú tiež hodené 

p. R. Minár – áno bavili sme sa o tom na komisii, vieme o tom, pôjdeme ich vziať a poriešime to  

p. Kuťka – riešil som, keď sa šetrí, tak sa šetrí, mestá a obce vypínajú osvetlenie ako tichý proces. Vieska 

zapína o 5 minút neskôr ako naša dedina, mám to prepočítané a hlavne, že rozprávame o šetrení 

p. M. Polák – ešte s bývalým pánom starostom sme dojednali cenu za elektriku za dobrú cenu oproti 

iným obciam ako majú teraz, takže určite nehrá rolu tých 5 minút či je to skôr alebo neskôr 

p. starosta – my sme nastavovali citlivosť fotobuniek na svetlo, aby tak zavčasu nesvietili, potom aj 

ráno aby tak dlho nesvietili, ale robilo nám problém 

p. Kuťka – k tým komunálnym odpadom, ja som tiež jeden z tých neplatičov, neplatím tretí rok, 

neplatím preto, lebo v susednom dome sa vyvážalo každé dva týždne 700 litrov odpadu, môžu to 

vyprodukovať dve osoby? Teraz po novom ako je starosta Babocký, tak sa vynáša len 350 litrov a 350 

litrov môžu vyprodukovať dve osoby? Tretia osoba tam býva na čierno. Dal som Vám pán starosta 

papier, že tam bývajú dve osoby na prechodnom pobyte. Ja mám platiť za niekoho komunálny odpad? 

Tie peniaze obci nechýbajú? Takže chcem na to odpoveď.  

p. starosta – ja som Vám na to odpovedal, že podľa platného VZN môže odovzdať 340 litrov odpadu 

jedna domácnosť, tak je to nastavené. 

p. Kuťka – ale VZN sa dá zmeniť, sú tu niektorí poslanci, ktorí v 2016 schvaľovali VZN jedna až dve osoby 

jedna kukanádoba, ty si to Jožko určite pamätáš 

p. Ing. J. Záhorský – áno ja si to pamätám 



p. Kuťka – potom sa schvaľovalo 4 osoby dve kukanádoby a keď bolo viac osôb tak 3 kukanádoby, ja 

som prišiel o tri mesiace sem a VZN bolo zmenené. Ja si neviem predstaviť ako môže jedna osoba 

vyprodukovať 340 litrov odpadu. 

p. R. Minár – ale sme sa posunuli, išli sme zo 700 na 340  

p. Kuťka – ja som počítal, za tých 10 rokov čo vyváža, musel by som žiť 400 rokov, aby som vyprodukoval 

toľko odpadu čo on 

p. Ing. J. Záhorský – ja Vám poviem, že nejaké pravidlá sa musia nastaviť a vždy akýkoľvek zákon sa 

nastaví, tak vždy niekto prepadáva sitom, nedá sa všetko spraviť na 100 percentú spravodlivosť, také 

neexistuje, to je utópia, my tu máme nastavené nejaké pravidlá, dali sme, že jedna domácnosť môže 

mať 2 kuky, to znamená, že môže mať aj jednu, tým pádom sa šetrí nie? Ale keď je viac osôb ako 4, tak 

môžu mať aj 3 kukanádoby, teda jednu navyše. Ide o to, že smerujeme k tomu, aby sme odpad vážili, 

aby si zaplatil každý toľko, koľko vyprodukuje. Nie je to proces, že to spravíme zo dňa na deň, technické 

služby musia byť na to vybavené. Ano? Ale raz to možno bude. Ale nedá sa pri každom dome, každý 

vývoz skontrolovať a vážiť koľko je tam odpadu. Platí sa za tonu. Nie za litre. Takže niekto v tej kuke 

môže mať sto kíl a niekto ju ma plnú a má tam 10 kíl.  

p. Kuťka – a do tej kuky čo sa môže dávať? 

p. Ing. J. Záhorský – tak to všetci vedia čo sa môže dávať 

p. M. Polák – koľko rokov neplatíš ? 

p. Kuťka – ja zaplatím vtedy, keď každý zaplatí za to koľko má, ja mám platiť za toho, čo vyprodukuje 

700 litrov odpadu?  

p. V. Forgáč – ale vidieť to, že ten komunál klesá, vidieť to aj po obci, že už nevykladajú toľko koľko 

predtým, že sa začína separovať 

p. Ing. J. Záhorský – ale to sa nedá nastaviť žiadnym VZN, vy si vypichnete jeden dom, ale keď prejdete 

po dedine, tak je takých domov viac, že majú aj tri kuky a niektoré majú len jednu, pretože separujú 

odpad a produkujú málo. Ale ako chcete vy nastaviť to, aby Váš sused platil toľko, koľko vyprodukuje. 

Ako to chcete nastaviť? 

p. Kuťka – ako to chcem nastaviť ? Veď nato ste tu vy, aby ste to nastavili. 

p. Ing. J. Záhorský –ale ja sa pýtam Vás. 

p. Kuťka –ale ja chcem len jedno vysvetliť, ako môže toľko vyprodukovať jedna osoba  

p. Ing. J. Záhorský – ale my nevyriešime ako kto vyprodukuje odpad, záleží od toho aj spôsob života.  

p. F. Polák – ja by som chcel, či by sa nedala na cintorín umiestniť fotopasca a možno by sme boli 

prekvapený, kto tam ten bordel hádže a možno je to taký človek čo má jeden kontajner doma a druhý 

vyvezie na cintorín.  

p. starosta – môžeme. Pripomeň mi to Feri potom. 

p. F. Polák – ja som videl minimálne 3 občianky z našej obce a mimochodom aj Vašu rodinu 

p. Kuťka – veď povedz kto to bol 

p. F. Polák – veď Vaša Števka, príde na cintorín a hodí tam čierne vrece, treba to poriešiť fotopascou, 

treba na to dôkaz a hotovo 



p. Kuťka – veď si ju predvolajte 

p. starosta – toto riešime s pánom Kuťkom na pravidelnej báze tento problém, ja som Vám pán Kuťka 

povedal, že ten zber komunálneho odpadu sa blíži k tomu, že tie kukanádoby budú vážené, zatiaľ 

zberové spoločnosti nie sú na to vybavené, oni nám povedia, že môžu vážiť, ale váhu si máme zakúpiť 

my, štát povedal tiež, že v roku 2023 sa začne týmto štýlom váženia odoberať komunál 

p. Kuťka – v Novej Vsi majú čipy 

p. starosta – nemajú čipy, majú váženie, znovu stále to isté nám hovoríte aj o Viesku, ok majú 4 žetóny, 

ale myslíte, že 4 žetóny stačia občanovi na jeden rok?  

p. Kuťka – pre mňa je aj to veľa 

p. starosta – áno niekomu je to veľa, niekomu nie. Vy ste dvaja snažíte sa separovať, ale niekto má 

rodinu, malé deti, niekto má starého človeka o ktorého sa treba starať, sú tam plienky. Nemôžete 

porovnávať tie podmienky Vás a inú rodinu. Povedal som, že sa budeme snažiť nastaviť ten systém, ale 

vy to chcete hneď a zaraz.  

p. Kuťka – ja sa na to pýtam od roku 2016 

p. starosta – my budeme hľadať určite riešenie, ako ten odpad spravodlivejšie nastaviť, ale nedá sa  

to ani za ten rok, nie je to také jednoduché ako si to myslíte.  

p. F. Polák – chodíte po chotári, vidíte sami, koľkokrát je povyhadzovaný bordel kade tade. Myslíte si, 

že vážením to nebude ešte horšie?  

p. Ing. Zlatňanská – pán Kuťka žetónový systém už bol zavedený v našej obci a mali sme kopec čiernych 

skládok, tí ľudia to vyhodili, ako by si mali zaplatiť žetón  

p. Kuťka – ale šak sme ľudia a nie zver 

p. starosta – pán Kuťka berieme na vedomie vašu žiadosť, budeme sa snažiť s tým niečo spraviť 

p. Kuťka – mal som tu žiadosť od roku 2022 ohľadom komunálneho odpadu a nedostal som žiadnu 

odpoveď doteraz, ďalšia vec, prečo obec dostáva pokuty? A ja som udavač, tu to niekto na mňa 

vypráva. Poslanec na mňa rozpráva, že žalujem. Potom bývalý starosta sa mi ospravedlní. To je 

riešenie? 

p. M. Chlup – ale aké riešenie, my máme chodiť po dedine ako strážni psi, kto vyhodí odpad? 

Najspravodlivejšie je to ako povedal starosta, že sa bude vážiť, ale nezáleží to od nás, keď budú žetóny, 

budú čierne skládky. A teraz čo? Ja chodím do roboty, ja som neni dôchodca a teraz sa máme 

rozmiestniť a hliadkovať 24 hodín, kto kde čo vyhodí? Ty máš čas, ty chodíš po dedine, ty vidíš, potom 

to nahlásiš a my platíme peniaze za to. A to je riešenie? 

p. Kuťka – a vieš koľko je čiernych skládok po obci? 

p. M. Chlup – a to je riešenie? 

p. Kuťka – áno to je riešenie 

p. R. Minár – ale to je problém, pretože ten kto chce spraviť problém dedine, tak ten bordel vyhodí 

a viete to nemusia byť naši občania a môžu to byť občania z okolitých obcí. A teraz ako my máme 

odkontrolovať celú obec, aby nikto nič nevyhodil, to je nemožné. Keď to nahlásite, tak potom to obec 

stojí náklady  



p. Kuťka – a čo ti hovorí zákon až si si ho čítal? Kto nájde čiernu skládku, tak to má nahlásiť buď  

na obecný úrad, na políciu alebo na životné prostredie.  

p. R. Minár – lenže nie každý občan je taký, že vidí skládku a zavolá, niekoho to nezaujíma, takže treba 

to aj tak brať, že sú miesta, kde ľudia nechodia v našom katastri. Pokiaľ nájdete čiernu skládku 

a zavoláte na obecný úrad, tak to je v poriadku. 

p. starosta – ja by som už túto tému ukončil, máme tu ešte kopec bodov, ktoré musíme prebrať 

p. Kuťka – ja sa chcem ešte spýtať ako môže občan dodržiavať zákon o odpadoch, keď obec odvezie 

odpad na železničnú stanicu, na cudzí  majetok ? 

p. starosta – pán Kuťka, vyťahujete staré hriechy 

p. Kuťka – to sa už rieši 

p. starosta – áno vieme o tom, boli ste tu, rieši sa to. Prejdeme k ďalším bodom.  

 

b) 

p. starosta – naši vinári a záhradkári si priniesli žiadosť, plánujú vínnu cestu Tesárske Mlyňany, žiadajú 

nás o podporu obce pri organizovaní sviatku sv. Urbana spojenú s kultúrnym podujatím. Tento projekt 

by bol zameraný predovšetkým na prezentáciu vinárov, remeselníkov, záhradkárov a iných 

podporovateľov agroturistiky a to najmä z obce Tesárske Mlyňany. Žiadajú si od nás poskytnúť 

finančný príspevok vo výške 300,- eur na zakúpenie degustačných pamätných pohárov. Výťažok 

z podujatia plánujú použiť na opravu prístupovej cesty do vinohradov, vybudovanie toaliet na viniciach 

a osadenie lavičiek pri sv. Urbanovi.  

p. Ing. J. Bulla – to je pekná myšlienka, treba to podporiť 

p. F. Polák – treba požiadať Agrospol o opílenie cesty 

p. starosta – môžeme sa spýtať. Pán starosta dal hlasovať. Hlasovanie: za: 9 (Ing. J. Bulla, Miloš Danko, 

Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. J. 

Záhorský), Proti: 0, Zdržal sa: 0, Nehlasoval: 0 

 

c) 

p. starosta – zapojili sme sa ako som Vám spomínal do projektu z Envirofondu, čo sa týka materskej 

školy. Jednalo by sa o zateplenie, výmenu zdroja tepla, kúrenie, výmenu strešnej krytiny. Je viacero 

výziev, ale nemôžeme sa uchádzať o všetko, pretože je potrebné mať vypracovanú projektovú 

dokumentáciu ku každému projektu, ktorá tiež stojí určitý finančný obnos a  musíme dbať aj na 

finančnú situáciu obce. Bavil som sa s pánom riaditeľom základnej školy o fotovoltaike, možno by bola 

dobrá aj tu na obecnom úrade. 

p. V. Forgáč – na obecnom určite 

p. starosta – aj z plánu obnovy s dajú žiadať dotácie na budovy, ktoré boli postavené pred rokom 

1980, pozerali sme dokumenty čo sa týka zdravotného strediska a miestneho kultúrneho strediska. 

Chcel by som aj Vás požiadať do akej výzvy by sme sa mohli zapojiť. 

Bol som aj na proteste, ktorý sa konal pred úradom vlády za ceny energie.  

Pod mostom z diaľnice je skládka, pán Vodný si tam poškodil aj traktor, nakoniec sa zistilo, že ako sa 



robila diaľnica, tak diaľničiari stavebný materiál do poľa  pána Vodného. Ten to už aj povyťahoval, 

preto je to tam uložené. 

p. Kuťka – do troch mesiacov si to majú odprať.  

p. R. Minár – treba sa spojiť s diaľničiarmi, ktorí tam boli 

p. starosta – pán Vodný to už rieši s nimi. Budeme aj my.  

p. Ing. J. Záhorský – VÚC bude dávať dotácie pre obce do konca mája. Jedná sa o detské ihriská, 

rozšírenie kamier, propagačné tabule, odstránenie nelegálnych skládok. Je tam suma od 1500,- eur  

do 5000,- eur. Spoluúčasť nie je žiadna. V auguste treba požiadať o dotáciu na kultúru a šport.  

p. Ing. J. Bulla – ja by som chcel upozorniť, že je pokazený spomaľovací pruh na ulici Za humnami 

p. starosta – áno vieme o tom, ďakujem za upozornenie 

p. Ing. J . Záhorský – oslovil ma pán Horváth, že vjazd do cintorína, že by posunul na vlastné náklady, 

ten roh je tam tak nešťastne riešený 

p. starosta – nech napíše žiadosť, v ktorej  presne definuje svoju požiadavku 

p. starosta – ešte by som Vás chcel poprosiť, už sme schvaľovali žiadosť pani Ďurišovej, jednalo sa 

o vyjadrenie k využitiu pozemkov, len nakoľko si dala spraviť nový geometrický plán a vznikli jej nové 

parcelné čísla, tak by potrebovala nové uznesenie s aktuálnymi parcelnými číslami. Uznesenie 

potrebuje aj kvôli vyňatiu pozemkov z extravilánu na následnú výstavbu rodinných domov. 

Pán starosta dal poslancom na náhľad nový geometrický plán od pani Ďurišovej.  

p. starosta – pokiaľ nemáte námietky, tak v prvom rade, Vás prosím o zahlasovanie za zrušenie 

uznesenia, ktoré sa dávalo pani Ďurišovej v minulosti. Je to uznesenie č. 224/2021. Pán starosta dal 

hlasovať. Hlasovanie: za: 9 (Ing. J. Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, 

Mária Plaštiaková, František Polák, Milan Polák, Ing. J. Záhorský), Proti: 0, Zdržal sa: 0, Nehlasoval: 0 

p. starosta – teraz prosím o zahlasovanie žiadosti pani Ďurišovej o využitie pozemkov parcely registra 

„C“ KN č. 956/1, č. 957/1, 957/3, 957/4, č. 956/2, č. 956/3 k.ú. Tesáre nad Žitavou, Obec Tesárske 

Mlyňany ako parcely vhodné pre individuálnu bytovú výstavbu avšak vybudovanie všetkých 

inžinierskych sietí po súhlase všetkých dotknutých inštitúcií, prípadne všetkých vlastníkov priľahlých 

parciel a na vlastné náklady. Hlasovanie:za: 7 (Ing. J. Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, 

Rastislav Minár,  František Polák, Milan Polák), Proti: 0, Zdržal sa: 2 (Mária Plaštiaková, Ing. Jozef 

Záhorský), Nehlasoval: 0. 

 

Pán starosta poďakoval všetkým prítomným za účasť a ukončil zasadnutie. 

 

 

 

 

 

 



Uznesenie č. 57/2023 

z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 23.2.2023 

Určenie zapisovateľky 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na  2. zasadnutí OZ konanom dňa 23.2.2023 

prerokovalo 

určenie zapisovateľky a  

berie na vedomie že,  

Silvia Malá bola určená za zapisovateľku zápisnice na 2. zasadnutí OZ konanom  

dňa 23.2.2023. 

Hlasovanie: 

za: 9 (Ing. J. Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, 

František Polák, Milan Polák, Ing. J. Záhorský) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 

                                                                          Uznesenie č. 58/2023 

z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 23.2.2023 

Overovatelia zápisnice 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na  2. zasadnutí OZ konanom dňa 23.2.2023 

prerokovalo 

určenie overovateľov zápisnice a 

berie na vedomie  

overovateľov zápisnice : p. František Polák a p. Rastislav Minár z 2. zasadnutia OZ konaného  

dňa 23.2.2023. 

Hlasovanie: 

za: 9 (Ing. J. Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, 

František Polák, Milan Polák, Ing. J. Záhorský) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 



                                                                            Uznesenie č. 59/2023 

z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 23.2.2023 

Návrhová komisia 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na  2. zasadnutí OZ konanom dňa 23.2.2023 

prerokovalo 

určenie návrhovej komisie a 

volí  

členov návrhovej komisie : p. Ing. Jozefa Bullu  a p. M. Poláka z 2. zasadnutia OZ konaného  

dňa 23.2.2023. 

Hlasovanie: 

za: 9 (Ing. J. Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, 

František Polák, Milan Polák, Ing. J. Záhorský) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 

                                                                          Uznesenie č. 60/2023 

z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 23.2.2023 

Schválenie programu zasadnutia 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na  2. zasadnutí OZ konanom dňa 23.2.2023 

prerokovalo 

schválenie programu zasadnutia a 

schvaľuje 

program 2. zasadnutia OZ konaného dňa 23.2.2023. 

Hlasovanie: 

za: 9 (Ing. J. Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, 

František Polák, Milan Polák, Ing. J. Záhorský) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 

                                                                           



                                                                       Uznesenie č. 61/2023 

z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 23.2.2023 

Žiadosť o odkúpenie parcely – p. Ing. Karola Čikela, Hlavná 76/269, 951 76 Tesárske Mlyňany 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na  2. zasadnutí OZ konanom dňa 23.2.2023 

prerokovalo 

žiadosť pána Ing. Karola Čikela, bytom Hlavná 76/269, 951 76 Tesárske Mlyňany o odkúpenie časti 

pozemku  KN C č. 1451/5, k.ú. Tesáre nad Žitavou, Obec Tesárske Mlyňany, ktorá je vo vlastníctve 

Obce Tesárske Mlyňany a 

schvaľuje 

predbežný súhlas na odpredaj časti parcely na základe nového geometrického plánu za sumu 10,- 

eur/m2. 

Hlasovanie: 

za: 9 (Ing. J. Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, 

František Polák, Milan Polák, Ing. J. Záhorský) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 

                                                                           Uznesenie č. 62/2023 

z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 23.2.2023 

Opätovné prejednanie ohľadom pozemku pán Blaško Ľuboš 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na  2. zasadnutí OZ konanom dňa 23.2.2023 

prerokovalo 

opätovné prejednanie ohľadom pozemku pána Blaška, trvale bytom Hlavná 444/65, Tesárske Mlyňany 

vo veci majetkoprávneho vysporiadania nehnuteľností par.č. 131, k.ú. Mlyňany, Obec Tesárske 

Mlyňany  a 

berie na vedomie, 

že je potrebné na podniknutie ďalších krokov vo veci  majetkoprávneho vysporiadania doloženie 

grafického plánu k prídelovej listine k danému parcelnému číslu pánom Ľubošom Blaškom. 

Hlasovanie: 

za: 8 ( Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, František Polák, 

Milan Polák, Ing. J. Záhorský) 

Proti: 0 



Zdržal sa: 1(Ing. J. Bulla) 

Nehlasoval: 0 

   Uznesenie č. 63/2023 

z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 23.2.2023 

Stanovisko firmy LEMUS – osadenie dopravných značiek v Obci Tesárske Mlyňany 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na  2. zasadnutí OZ konanom dňa 23.2.2023 

prerokovalo 

stanovisko firmy LEMUS – osadenie dopravných značiek v Obci Tesárske Mlyňany a 

schvaľuje 

osadenie dopravných značiek podľa plánu, ktorý bude súčasťou tohto uznesenia. 

Hlasovanie: 

za: 9 (Ing. J. Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, 

František Polák, Milan Polák, Ing. J. Záhorský) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 

Uznesenie č. 64/2023 

z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 23.2.2023 

Zmluva o zriadení vecných bremien  ev. č. oprávneného: 230211-0170001982-VB  

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na  2. zasadnutí OZ konanom dňa 23.2.2023 

prerokovalo 

návrh zmluvy o zriadení vecných bremien a ev. č. oprávneného: 230211-0170001982-VB 

schvaľuje 

zmluvu o zriadení vecných bremien č. 230211-0170001982-VB v prospech oprávneného ZSD a.s., 

Čulenova 6, 816 47 Bratislava 

Hlasovanie: 

za: 8 ( Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, František Polák, 

Milan Polák, Ing. J. Záhorský) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 1 (Ing. J. Bulla) 



Nehlasoval: 0 

Uznesenie č. 65/2023 

z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 23.2.2023 

Návrh VZN č.1/2023, ktorým sa ruší VZN č. 02/2017 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na  2. zasadnutí OZ konanom dňa 23.2.2023 

prerokovalo 

návrh VZN č.1/2023, ktorým sa ruší VZN č. 02/2017  a 

schvaľuje 

VZN č.1/2023, ktorým sa ruší VZN č. 02/2017  

Hlasovanie: 

za: 9 (Ing. J. Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, 

František Polák, Milan Polák, Ing. J. Záhorský) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 

Uznesenie č. 66/2023 

z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 23.2.2023 

Nedoplatky občanov obce Tesárske Mlyňany 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na  2. zasadnutí OZ konanom dňa 23.2.2023 

prerokovalo 

nedoplatky občanov obce Tesárske Mlyňany a  

schvaľuje 

zaslanie upomienky č. 2 s informáciou, že v prípade neplatenia môže byť odobraté vodičské 

oprávnenie, prípadne príde k exekúcii. 

Hlasovanie: 

za: 9 (Ing. J. Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, 

František Polák, Milan Polák, Ing. J. Záhorský) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 



Uznesenie č. 67/2023 

z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 23.2.2023 

Návrh stupnice pre stravu dôchodcom od 1.3.2023 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na  2. zasadnutí OZ konanom dňa 23.2.2023 

Prerokovalo 

zmenu stupnice pre posúdenie stravnej jednotky pre stravu dôchodcov z dôvodu zvýšenia stravnej 

jednotky v ZSS pri ZŠ Tesárske Mlyňany a 

schvaľuje 

zmenu stupnice pre posúdenie stravnej jednotky pre stravu dôchodcov z dôvodu zvýšenia stravnej 

jednotky v ZSS pri ZŠ Tesárske Mlyňany na sumu 3,75 od 1.1.2023 

 

Výška dôchodku 

pôvodne 

Výška dôchodku 

Nová 

Obedy ZŠ plná 

strava 3,75 eur platí 

dôchodca 

Prispieva obec v 

eurách 

Obedy ABM Gastro 

plná strava 5,70 eur 

platí dôchodca 

Do 350,-  Do 390,- 2,95 0,80 4,90 

Do 370,-  Do 420,-  3,02  0,73 4,97 

Do 385,- Do 430,- 3,12 0,63                        5,07 

Do 405,-  Do 450,-  3,25 0,50 5,20 

Do 435,-  Do 485,-  3,35 0,40 5,30 

Do 485,-  Do 550,- 3,42 0,33 5,37 

Nad 485,-  Nad 550,- 3,60 0,15 5,55 

 

Hlasovanie: 

za: 9 (Ing. J. Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, 

František Polák, Milan Polák, Ing. J. Záhorský) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 

                                                              Uznesenie č. 68/2023 

z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 23.2.2023 

Vnútorný predpis č. 1/2023 pre vedenie účtovníctva Obce Tesárske Mlyňany 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na  2. zasadnutí OZ konanom dňa 23.2.2023 

prerokovalo 

vnútorný predpis č. 1/2023 pre vedenie účtovníctva a  

schvaľuje 



vnútorný predpis č. 1/2023 pre vedenie účtovníctva Obce Tesárske Mlyňany. 

Hlasovanie: 

za: 9 (Ing. J. Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, 

František Polák, Milan Polák, Ing. J. Záhorský) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 

Uznesenie č. 69/2023 

z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 23.2.2023 

Vnútorný predpis č. 2/2023 pre obeh účtovných dokladov Obce Tesárske Mlyňany 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na  2. zasadnutí OZ konanom dňa 23.2.2023 

prerokovalo 

vnútorný predpis č. 2/2023 pre obeh účtovných dokladov a  

schvaľuje 

vnútorný predpis č. 2/2023 pre obeh účtovných dokladov Obce Tesárske Mlyňany. 

Hlasovanie: 

za: 9 (Ing. J. Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, 

František Polák, Milan Polák, Ing. J. Záhorský) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 

Uznesenie č. 70/2023 

z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 23.2.2023 

Zrušenie časti uznesenia č. 33/2019 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na  2. zasadnutí OZ konanom dňa 23.2.2023 

prerokovalo 

zrušenie časti uznesenia č. 33/2019 a  

schvaľuje 

zrušenie časti uznesenia č. 33/2019 a to: zľavu vo výške 50 % pri zakúpení zberných kontajnerov  

na plasty pre občanov Obce Tesárske Mlyňany 



Hlasovanie: 

za: 8 (Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, František Polák, 

Milan Polák, Ing. J. Záhorský) 

Proti: 1 (Ing. Jozef Bulla) 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 

Uznesenie č. 71/2023 

z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 23.2.2023 

Zvýšenie cien odpredaja kukanádob pre občanov Obce Tesárske Mlyňany 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na  2. zasadnutí OZ konanom dňa 23.2.2023 

prerokovalo 

zvýšenie cien odpredaja kukanádob pre občanov obce Tesárske Mlyňany a 

schvaľuje 

- odpredaj kukanádoby na zmesový komunálny odpad vo výške 20,- eur/kus 

- odpredaj kukanádoby na plast vo výške 15,- eur/kus 

Hlasovanie: 

za: 7 (Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, Milan Polák, Ing. 

J. Záhorský) 

Proti: 2 (František Polák, Ing. Jozef Bulla) 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 

Uznesenie č. 72/2023 

z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 23.2.2023 

Vnútorný predpis č. 3/2023 o poplatkoch za služby a úkony poskytované Obcou Tesárske Mlyňany a 

o výške úhrad za prenájom majetku vo vlastníctve Obce Tesárske Mlyňany 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na  2. zasadnutí OZ konanom dňa 23.2.2023 

prerokovalo 

vnútorný predpis č. 3/2023 o poplatkoch za služby a úkony poskytované Obcou Tesárske Mlyňany a o 

výške úhrad za prenájom majetku vo vlastníctve Obce Tesárske Mlyňany a  

schvaľuje 



vnútorný predpis č. 3/2023 o poplatkoch za služby a úkony poskytované Obcou Tesárske Mlyňany a o 

výške úhrad za prenájom majetku vo vlastníctve Obce Tesárske Mlyňany  

Hlasovanie: 

za: 8 (Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, František Polák, 

Ing. J. Záhorský) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 1 (Milan Polák) 

Nehlasoval: 0 

Uznesenie č. 73/2023 

z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

                                                                                  zo dňa 23.2.2023 

Členstvo v RZMO Požitavský región 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na  2. zasadnutí OZ konanom dňa 23.2.2023 

prerokovalo 

členstvo v RZMO Požitavský región a  

schvaľuje 

členstvo v RZMO Požitavský región 

Hlasovanie: 

za: 8 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária 

Plaštiaková, Milan Polák,  Ing. J. Záhorský) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 1 (František Polák) 

Nehlasoval: 0 

Uznesenie č. 74/2023 

z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 23.2.2023 

Doplnenie členov do bytovej komisie 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na  2. zasadnutí OZ konanom dňa 23.2.2023 

prerokovalo 

doplnenie členov do bytovej komisie a  

schvaľuje 

doplnenie členov bytovej komisie a to: pani Máriu Plaštiakovú a pána Miloša Danka 



Hlasovanie: 

za: 8 (Ing. Jozef Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, František Polák, 

Milan Polák,  Ing. J. Záhorský) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 1 (Mária Plaštiaková) 

Nehlasoval: 0 

 

Uznesenie č. 75/2023 

z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 23.2.2023 

Odpredaj časti obecného pozemku pre pána Michala Šútora s manželkou Martou Šútorvou 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na  2. zasadnutí OZ konanom dňa 23.2.2023 

prerokovalo 

žiadosť pána Michala Šútora a jeho manželky Marty Šútorovej rod. Jasaňová  o odkúpenie parcely 

podľa GP 39/2022 zo dňa 09.09.2022, ktorý vyhotovil Geodetická odborná kancelária , Dlhovského 92, 

951 93 Topoľčiansky, IČO: 35102071, úradne overeným Okresným úradom Zlaté Moravce, 

katastrálnym odborom dňa 22.9.2022 pod číslom 599/2022 a to:  

- parcela registra „C“ KN č. 2878/19, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 19 m2, k.ú. 

Tesáre nad Žitavou, Obec Tesárske Mlyňany, ktorá je vo vlastníctve obce a 

schvaľuje 

v zmysle § 9a, ods. 8 písm. e) zákona 138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení odpredaj 

novovytvorenej parcely podľa GP 39/2022 zo dňa 09.09.2022, ktorý vyhotovil Geodetická odborná 

kancelária , Dlhovského 92, 951 93 Topoľčiansky, IČO: 35102071, úradne overeným Okresným úradom 

Zlaté Moravce, katastrálnym odborom dňa 22.9.2022 pod číslom 599/2022 a to:  

- parcela registra „C“ KN č. 2878/19, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 19 m2, k.ú. 

Tesáre nad Žitavou, Obec Tesárske Mlyňany, ktorá je vo vlastníctve obce  

Do vlastníctva žiadateľov pána Michal Šútora, rod. Šútora trvale bytom Matičná 80/12, Čierne Kľačany 

nar. xxxxxxxxx, r.č. xxxxxxxxxx a manželky Marty Šútorovej rod. Jasaňová, trvale bytom Školská 243/26, 

Čierne Kľačany, nar. xxxxxxxx, r.č. xxxxxxxxxx. 

Kúpna cena za citovaný pozemok bola stanovená na 10 eur/m2. Poplatky súvisiace s kúpnou zmluvou 

a prepisom znáša kupujúci.  

Hlasovanie: 

za: 9 (Ing. J. Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, 

František Polák, Milan Polák, Ing. J. Záhorský) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 



Nehlasoval: 0 

                                                                          Uznesenie č. 76/2023 

z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 23.2.2023 

Správa o vykonaných kontrolách hlavnej kontrolórky Obce Tesárske Mlyňany za rok 2022 a 

kontrola účtovných dokladov v Základnej škole Štefana Moysesa v Tesárskych Mlyňanoch 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na  2. zasadnutí OZ konanom dňa 23.2.2023 

prerokovalo 

správu o vykonaných kontrolách hlavnej kontrolórky Obce Tesárske Mlyňany za rok 2022 a kontrolu 

účtovných dokladov v Základnej škole Štefana Moysesa v Tesárskych Mlyňanoch a  

berie na vedomie 

a) správu o vykonaných kontrolách hlavnej kontrolórky Obce Tesárske Mlyňany za rok 2022 

b) kontrolu účtovných dokladov v Základnej škole Štefana Moysesa v Tesárskych Mlyňanoch 

Hlasovanie: 

za: 9 (Ing. J. Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, 

František Polák, Milan Polák, Ing. J. Záhorský) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 

                                                                      Uznesenie č. 77/2023 

z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 23.2.2023 

Vínna cesta Tesárske Mlyňany – žiadosť o podporu obce pri organizovaní sviatku sv. Urbana 

spojená s kultúrnym podujatím  

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na  2. zasadnutí OZ konanom dňa 23.2.2023 

prerokovalo 

žiadosť miestneho spolku vinohradníkov a záhradkárov o podporu obce pri organizovaní vínnej cesty 

Tesárske Mlyňany pri príležitosti sviatku sv. Urbana spojeného s kultúrnym podujatím a 

schvaľuje 

finančnú podporu vo výške 300,- eur na zakúpenie pamätných degustačných pohárov. 

Hlasovanie: 

za: 9 (Ing. J. Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, 

František Polák, Milan Polák, Ing. J. Záhorský) 



Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 

                         

                                      Uznesenie č. 78/2023 

z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 23.2.2023 

zrušenie uznesenia č. 224/2021 - Žiadosť pani Alžbety Ďurišovej, rod. Hajduchovej, bytom Slepčany 

205, Slepčany 951 52 o vyjadrenie k využitiu pozemkov 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na  2. zasadnutí OZ konanom dňa 23.2.2023 

prerokovalo 

zrušenie uznesenia č. 224/2021 - Žiadosť pani Alžbety Ďurišovej, rod. Hajduchovej, bytom Slepčany 

205, Slepčany 951 52 o vyjadrenie k využitiu pozemkov a 

schvaľuje 

zrušenie uznesenia č. 224/2021 

Hlasovanie: 

za: 9 (Ing. J. Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár, Mária Plaštiaková, 

František Polák, Milan Polák, Ing. J. Záhorský) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 

                                                              Uznesenie č. 79/2023 

z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tesárskych Mlyňanoch 

zo dňa 23.2.2023 

Žiadosť pani Alžbety Ďurišovej, rod. Hajduchovej, bytom Slepčany 205, Slepčany 951 52 

o vyjadrenie k využitiu pozemkov 

Obecné zastupiteľstvo v Tesárskych Mlyňanoch na  2. zasadnutí OZ konanom dňa 23.2.2023 

prerokovalo 

žiadosť pani Alžbety Ďurišovej, rod. Hajduchovej, bytom Slepčany 205, Slepčany 951 52 o vyjadrenie 

k využitiu pozemkov parcely registra „C“ KN č. 956/1, č. 957/1, 957/3, 957/4, č. 956/2, č. 956/3  k.ú. 

Tesáre nad Žitavou, Obec Tesárske Mlyňany a 

schvaľuje  

využitie pozemkov parcely registra „C“ KN č. 956/1, č. 957/1, 957/3, 957/4, č. 956/2, č. 956/3 k.ú. 

Tesáre nad Žitavou, obec Tesárske Mlyňany ako parcely vhodné pre individuálnu bytovú výstavbu 



avšak vybudovanie všetkých inžinierskych sietí po súhlase všetkých dotknutých inštitúcií, prípadne 

všetkých vlastníkov priľahlých parciel a na vlastné náklady.  

Hlasovanie: 

za: 7 (Ing. J. Bulla, Miloš Danko, Vladimír Forgáč, Marián Chlup, Rastislav Minár,  František Polák, Milan 

Polák) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 2 (Mária Plaštiaková, Ing. Jozef Záhorský) 

Nehlasoval: 0 

 

Materiál spracovala: Silvia Malá ............................ dňa 23.2.2023  

 

Overovatelia zápisnice: 

 

Rastislav Minár ........................................, dňa ..................................... 

 

František Polák ......................................., dňa ...................................... 

 

                                                                                                                                      Ing. Stanislav Babocký 

                                                                                                                                            Starosta obce 

 

 


